



HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG BALATONVILÁGOS

8171 Balatonvilágos, Csók István sétány 38., email: valasztas@siofok.hu,

Tel.: (84) 504-163, Fax: (84) 504-102

Ügyiratszám: SFK/19.787-5/2024.

HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 18/2024.(IV.30.) számú HVB határozata

A Helyi Választási Bizottság LÁSZLÓ JÓZSEF független egyéni listás képviselőjelölt nyilvántartásba vételének tárgyában - 4 igen szavazattal ellenszavazat nélkül - meghozta a következő

határozatot:

A Helyi Választási Bizottság LÁSZLÓ JÓZSEFET (szám alatti lakost), mint FÜGGETLEN EGYÉNI LISTÁS KÉPVISELŐJÉLÖTET az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi választásán, **Balatonvilágoson**

nyilvántartásba veszi.

A határozat ellen a meghozatalától számított három napon belül az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Somogy Vármegyei Területi Választási Bizottsághoz címzetten, a Helyi Választási Bizottságnál (8600 Siófok, Fő tér 1., e-mail: valasztas@siofok.hu, fax.: (84) 504-102) írásban fellebbezést nyújthat be.

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2024. május 03. napján 16 óráig megérkezzen.

Fellebbezést az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet nyújthat be.

A fellebbezést jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen lehet benyújtani.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell:

- a Ve. 223. § (3) bekezdése szerint a kérelem alapját,
- a benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét),
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét.